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Napisite enacbe, ki ponazarjajo mehéanje vode.

Trdi vodi dodamo kalcijev oksid.

Trdi vodi dodamo amoniak.

Trdi vodi dodamo natrijev karbonat.

- Pri T = 450 °C zmeSamo 46 g jodain 1,0 g vodika. Ko se vzpostavi ravnoteZje, je

koli¢ina joda le $e 1,9 g. lzraunaj konstanto ravnoteja.

V ¢asi smo 80 g natrijevega hidroksida dodali 1000 mL zveplove(Vl) ksiline z gostoto
80 g L. Kateri trditvi sta pravilni za dobljeno raztopino? :

pH raztopine je 7.

pH raztopine je vedjiod 7.

Nastane 2 mol natrijevega sulfata.
Nastane 0,82 mol natrijevega sulfata.
Nastane 160 g natrijevega sulfata.
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Kombinacija pravilnih trditev:
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Pri segrevanju svincevega(ll) nitrata(V) pri 400 °C nastanejo trije produkti. Eden od
produktov je trdna snov A, druga dva produkta pa sta plina. Produkt B je temnorjav
strupen plin, produkt C pa je element, ki se lahko nahaja v dveh alotropskih
modifikacijah. Pri reakciji produkta A z dugikovo(V) kislino nastane zopet svincev(ll)
nitrat.

imenuj spojine A, Bin C.

Spojina A je

Spojina B je

Spajina C je




5. Razvrsti raztopine snovi glede na njihov pH od najmanj3e k najvedji vrednosti.

Raztopine snovi:

a NaOH(aq)
b NH4Cl(aq)
c Na,CO3(aq)
d H2S04(aq)
e HF(aq)

Razvrstitve raztopin snovi:

A a<c<b<dce

B a<c<b<e<d
C d<e<b<c<a
D d<e<c< b<a
E e<d<b<c<a
6. Katera ugotovitev je pravilna za gorenje metana?

A Pri gorenju 2 mol metana nastanejo 4 mol vode.

B Pri nepopolnem gorenju 64 g metana nastane najvec
50 g ogljikovega oksida.

Cc Pri gorenju 16 g metana dobimo 4 mol vode.

o

Pri gorenju 8 mol metana dobimo 8 mol vodika.

E Pri popolnem gorenju 128 g metana nastane najvec -
100 g ogljikovega dioksida.

7. Navedeni so elementi in njihove znacilnosti pri sobni temperaturi. Ob posamezni
znatilnosti vpisite ¢rko, ki oznatuje element za katerega menite, da ta ugotovitev velja.

Elementi:

a 2veplo
b bor

c srebro
d ogljik
e klor

7.1 Prah elementa plava na vodi. V naravi je tudi v elementarni obliki.
Znanih je ve¢ alotropnih madifikacij elementa.

7.2 Element je nekovina, reaktivna $ele pri visokih temperaturah.
Viri elementa v naravi so polispojine.

7.3 Element se pojavlja v dveh trdnih alotropskih oblikah,
ena med njimi ima plastovito strukturo.




8. V laboratoriju smo nasli v steklenici neznano snov. Na steklenici je pisalo ¢ = 0,05 M.
Ugotovili smo, da je pH te raztopine 1. Po razklopu vzorca raztopine z Mg/Na,CO; smo
filtratu dodali nekaj kapljic raztopine svinfevega acetata nakisane z ocetno kislino.
Nastala je &rna oborina. Drugemu vzorcu neznane snovi iz steklenice smo dodali
raztopino barijevega hidroksida. Izpadla je bela trdna snav z molsko maso
233,40 g mol™".

Katera je neznana snov?

Neznana snov je

9. Spojina kalijev tetracianocinkat(ll) ima formulo Kz[Zn(CN),]. Skica ponazarja zgradbo
iona [Zn(CN)4)>~.

9.1  lzradunajte masni delez ogljika v spojini.

9.2 Cianidne skupine so okrog centalnega atoma razporejene tako, da leZijo v

oglis¢ih

9.3 Oksidacijsko $tevilo cinka v spojini je
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10.  Imate vodne raztopine natrijevega klorida, amonijevega klorida, amonijevega nitrata(V)
in natrijevega karbonata. Na steklenicah z raztopinami niso navedena njihova imena.
Za doloCitev snovi je v posamezni steklenici imate na voljo pH meter in vodno raztopino
srebrovega nitrata(V).
Podajte shemo iz katere bodo razvidne stopnje poteka poskusov dologevanja nenanih
snovi v steklenicah. Za vsako stopnjo navedite predviden rezultat poskusa.



